
 

Questão 1 

a) �� =
∆�

∆�
   no intervalo AC:  �� =

��	�


	�
= 1,7� ��⁄  

no intervalo AE:  �� =
	��	�

��	�
= −2,0	� ��⁄  

b) �� =
∆�

∆�
  No gráfico V x t, a área sob a curva entre dois instantes é numericamente igual ao deslocamento. 

Intervalo AC: ∆� =
�������

�
+ 15�6 − 3� = 75	��� =

"�


	�
= 12,5� �⁄  

Intervalo AE: ∆� = 30 + 15�6 − 3� +
���#	
�

�
+

�	������	#�

�
= 75	��� =

"�

��	�
= 7,5	� �⁄  

 

 

Questão 2 

∆$ = %� cos ) * → $ − 0 = 30 cos 30� × 7,5 = 194,8	�				 → 				$ = 1,9 × 10�	� 

∆0 = %� sin ). * + �4
�5

�
		→ 0 − 0 = 30 sin 30� × 7,5 − 9,8 ×

",�5

�
= −163,1	�				 → 			0 = −1,6 × 10�	� 
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